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HAms: Cepreit
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.02.2005 12:22:47

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 06.02.2005 18:39:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7698/answer/7699




YBaxaemnuii Cepreit! HecMoTps Ha oTpHullaTeIbHEIe pe3yIbTaThl 00cnenoBauus Ha UIIIIII,
CHUMIITOMBI TOBOPSAT 00 oOpaTHOM. [Tonpo6ytiTe 06cliemoBaThCs BHOBD, IPEeIBAPUTENLHO CHeiaB
IIPOBOKAIIMIO (TOHOBAKI[MHA 1 MJT BHYTPUMBIIIIEYHO 3a CYTKH {0 o0cienoBanus). Takxke Hao COATh
II0CEB MOYM Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOMOTUKAM, T. K. YPETPUT MOKET OLITh BEI3BAH
YCIIOBHO-TIATOT€HHOM (JIOPOH, a TakKxKe MUKpPOOaMU KUIIEUHOU IPYIHL. [IeByIIKe TaKkKe He0OX0muMO
IpoiiTu o0cnenoBaHue y TUHEKOJIOTa. Bri3mopaBnuBaliTe!



